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1. NINCS FENNTARTHATÓSÁGGAL KAPCSOLATOS BEFEKTETÉSI CÉL 

Ez a pénzügyi termék a környezeti vagy társadalmi jellemzőket támogatja, de alapvetően nem a fenntartható befektetés a 
fő cél.  

A részalap a teljes eszközállományának legalább 80%-át környezeti (E) és/vagy társadalmi (S) jellemzőkkel bíró 
befektetésekbe fekteti. E befektetések közül a részalap teljes eszközállományának legalább 10%-át fenntartható 
befektetésekbe allokálják. 

2. AZ ALAP ÁLTAL TÁMOGATOTT KÖRNYEZETI ÉS/VAGY TÁRSADALMI JELLEMZŐK 

A részalap az ökológiai (pl. Klímavédelem és természetes ökoszisztémák védelme) és társadalmi (pl. Emberi jogok 
tiszteletben tartása, korrupció elleni küzdelem, nemek közötti egyenlőség) területeken való befektetéseket támogatja, és a 
fenntartható befektetésekbe való invesztálásra törekszik.  

3. BEFEKTETÉSI STRATÉGIA 

A befektetési alapkezelő (vagy „Schoellerbank”) az e részalapra vonatkozó befektetési döntéseit a befektetési univerzumra 
alkalmazott, szigorúan minőségközpontú átvilágítási folyamat révén meghatározott fenntarthatósági tényezők 
figyelembevételével hozza meg. A befektetési alapkezelő kidolgozott egy pozitív és negatív átvilágítási folyamatot, amely 
megfelelő befektetési intézkedéseket foglal magában a környezeti és társadalmi jellemzők értékelése érdekében.  

4. BERUHÁZÁSOK ARÁNYA 

A részalap teljes eszközállományának legalább 80%-át a környezeti és/vagy társadalmi jellemzőkkel összhangban lévő 
befektetésekbe fektetik (#1 Összhangban az E/S jellemzőkkel). A befektetések közül a részalap teljes eszközállományának 
legalább 10%-át fenntartható befektetésekbe fektetik (#1A Fenntartható), a fennmaradó részt pedig a fentiekben leírt 
egyéb környezeti és/vagy társadalmi jellemzőkkel összhangban lévő befektetésekbe (#1B Egyéb E/S jellemzők). A részalap 
teljes eszközállományának legfeljebb 20%-át fektetheti egyéb befektetésekbe (#2 Egyéb befektetések). 

5. A KÖRNYEZETI VAGY TÁRSADALMI JELLEMZŐK NYOMON KÖVETÉSE 

A befektetési alapkezelő folyamatosan figyelemmel kíséri a részalapot az ISS ESG adatai és értékelései alapján, hogy 
azonosítsa a kibocsátók fenntarthatósági tényezőiben bekövetkező változásokat.  

A befektetési alapkezelőnél belső ellenőrzési folyamatokat határoztak meg a kizárási kritériumok, valamint a környezeti és 
társadalmi befektetések minimum arányának nyomon követése érdekében. 

6. MÓDSZERTAN 

A Schoellerbank portfóliószinten összesíti az ISS ESG adatokat, különösen a kizárási és pozitív kritériumokhoz kapcsolódó 
PAI-mutatók tekintetében. Ezek az adatok segítenek a kizárási és a befektetési minimum kritériumoknak való megfelelés 
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értékelésében, és nyomon követik a meghatározott jellemzők változását. Ha romlanak a környezeti vagy társadalmi 
kritériumok, a Schoellerbank értékeli ennek okait. 

7. ADATFORRÁSOK ÉS -FELDOLGOZÁS 

A Schoellerbank a környezeti és társadalmi tényezők értékeléséhez az ISS ESG adatokra támaszkodik. Ez magában foglalja 
a forgalmat, az ellentmondásos gyakorlatokat, az éghajlatváltozás kezelését, a kibocsátást és a kritériumok 
figyelembevételével kapott pontszámokat. Az adatforrások különböző szervezeteket és az ISS ESG becsléseit foglalják 
magukban. A Schoellerbank véletlenszerűen ellenőrzi az adatok hitelességét, a kizárási kritériumok értékeléséhez pedig 
kizárólag a rendelkezésre álló adatokat használja. A pozitív kritériumok értékelése során kizárhatók azok a kibocsátók, 
amelyek esetében hiányoznak az adatok, de a kizárási kritériumok teljesülése esetén még figyelembe lehet venni őket. 

8. MÓDSZERTANI ÉS ADATGYŰJTÉSI KORLÁTOK  

A Schoellerbank nem tudja teljes mértékben ellenőrizni az ISS ESG adatokat, különösen az uniós taxonómia és a PAI-
mutatók tekintetében, ami hatással lehet az adatok minőségére. Azt, hogy a kibocsátók a jövőben igazodnak-e a 
fenntarthatósági célokhoz, nem lehet megjósolni. A korlátozottan ellenőrzött fenntarthatósági adatok nem ellenőrzött 
forrásokat és becsléseket eredményeznek, ami esetlegesen felülvizsgálatot igényel. A különböző kritériumok és adatok 
minimalizálják az azokkal kapcsolatos kockázatot. Az adatokat folyamatosan frissítik és tárolják az eltérések nyomon 
követése érdekében. 

9. PÉNZÜGYI ÁTVILÁGÍTÁS 

A részalap folyamatos nyomon követése érdekében a Schoellerbank különféle folyamatokat hozott létre az ISS ESG adatok 
gyűjtésére és informatikai rendszereibe való integrálására. Ez biztosítja az ökológiai és társadalmi kritériumoknak való 
megfelelést, eltérés esetén pedig azonnali portfólió-kiigazítást tesz lehetővé. 

10. EGYÜTTMŰKÖDÉSI IRÁNYELVEK 

A Schoellerbank több okból nem vesz részt a befektetői érdekek közgyűléseken való képviseletében, illetve nem gyakorolja 
a szavazati jogokat. 

A környezeti és társadalmi kritériumokat folyamatosan értékelik, hiányzó pozitív kritériumok esetén pedig haladéktalanul 
eladják vagy lecserélik a nem megfelelő vállalatokat. 

11. KIJELÖLT REFERENCIAÉRTÉK 

Nem került olyan index meghatározásra, ami a pénzügyi termékkel kapcsolatos környezeti vagy társadalmi jellemzők 
referenciaértékeként szolgálna. 


